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開会点鐘 

 

ロータリーソング 

「それでこそロータリー」 

来訪者紹介 

食事と交歓 

会務報告、出席報告 

委員会報告、部会報告 

 

ロータリー情報委員会 

卓話 今宿裕昭様 

演題  

太郎坊チャレンジについて 

 

ニコニコ箱の発表 

ロータリーソング 

「四つのテスト」 

閉会点鐘 

★前回の会務報告・連絡事項★            畑 智弥 幹事 
【報告事項】 

1. ロータリー米山記念奨学会よりハイライトよねやま 313 が届いています。 

【今後の予定】 

1．5/10（日）クラブ職業奉仕担当者研修会が京都府立京都学歴彩館小ホール

で開催されます。 

2．5/15（金）～5/17（日）ＲＹＬＡが天理教第 38 母屋で開催されます。 

3．5/12（火）甲賀ロータリークラブ創立 65 周年記念式典例会がダイヤモンド滋

賀で開催されます。藤田会長出席。 

4．5/16（土）長浜東ロータリークラブ創立 50 周年記念式典並びに祝賀会が長

浜文化芸術会館 ／ 北ビワコホテルグラツィエで開催されます。 

藤田会長出席。 

5．5/22（金）東近江ロータリークラブ創立 65 周年記念式典並びに祝賀会が八

日市ロイヤルホテルで開催されます。藤田会長出席。 

◇社会奉仕委員会 地区補助金事業より◇ 
ラチーノ学院からお電話で「皆さんと一緒に苗植えをしたケールを収穫し、 

にんにくと炒めて調理し子供たちと美味しくいただきました」と 

ご連絡いただきました。 

★次年度委員会開催★ 4/13 最後の次年度の合同委員会 

職業分類 

会員選考 

会員増強退会防止 

ロータリー情報 

の合同委員会が 

開催されました。 

このメンバーなら 

ホルムズ海峡も 

渡れる！（笑） 

 
 

【例会・行事】          

第 5 例会 

４月２９日（水） 

休会 

（定款第７条第１節） 

第１例会 

５月６日 

休会 

（定款第７条第１節） 

第２例会 

５月１３日 

会長の時間 

今月のお祝い 

ロータリーの「友」の紹介 

第３例会 

５月２０日 

ロータリー財団委員会 

会員卓話 

奥村武一郎会員 



★社会奉仕委員会 例会報告★ 

喜多良道委員長 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  「情報集会での議論から・・・・・・八日市南ロータ

リークラブの社会奉仕活動の方向性について」 

  第 1 回情報集会で、8 組のグループに分かれて、

社会奉仕委員会のメンバーが、進行役となり議論を

進めました。事前に委員会で議論を行い、議事録の

形式も統一し様々な角度からの議論ができるように

準備を行いました。 

  各グループからの議事録には、予想以上に、

様々な角度からの意見、考え方が記載されました。

会員の真剣な議論であり、社会奉仕活動の在り方、

方向性が画一的な考え方でないことが示されました。 

  多様な意見を取り入れ、解り易くいかにまとめる

か、散々悩んだうえで、「AI （人口知能）」を活用し

てまとめることにしました。AI の優れた機能を生かし

たまとめになったかと思います。しかし、様々な方向

性を「整理」しただけで、八日市南ロータリークラブ

の社会奉仕活動は、「人間」が悩み、議論し、決定し、

行動していかねばならないことが、明白になりました。

今後の議論に期待するところです。 

★第 86 回滋賀県下合同親睦ゴルフ大会開催★ 
4 月 14 日(火)開催 

ホスト・・近江八幡 RC。日野ゴルフ倶楽部にて。 

127 名の参加人数。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★出席報告★ 

例 会 会員数 
出 席 

会 員 数 

欠 席会 員 

出 席 率 普 通 

会 員 

免除 

会員 

4 月 15 日 45 37 2 6 94.87％ 

4 月 8 日 45 40 1 4 97.56％ 

4 月 1 日 45 41 1 3 97.62％ 

3 月 25 日 休会     

出席義務規定免除(a)               小寺裕雄君 

出席義務規定免除(b)     今宿幸男君・奥村淳一朗君 

奥村武一郎君・野神多美男君・光田 博君 

事前出席 

 理事会                      青山孝司君 

 地区大会                       福本宏弥君 

 次年度社会奉仕委員会              小林弘和君 

次年度財団活動(合同)委員会 佐野和夫君・安田高玄君  

次年度国際奉仕委員会      入榮秀謙君・熊木 巌君 

髙木一正君・冨田正敏君・西村竹弘君 

次年度会員組織(合同)委員会  苗村良樹君・平岩茂人 

囬渕宏治君 

東京ピースウィングロータリーＥクラブ      八田真一君 

４月 8 日の訂正 

 次年度国際奉仕委員会              山田正記君 

 次年度合同（財団）委員会  髙木一正君・町田一平君 

 次年度合同（会員組織）委員会         斉藤香一君 

 ２６８０地区 HYOGO ロータリーE クラブ   囬渕宏治君 

★ニコニコ箱★   ４月８日 

○喜多委員長情報集会のまとめありがとうございます。 

    藤田恵子君・畑 智弥君 

○喜多君の社会奉仕に対する熱意に敬章を表して。ワ

ンパク相撲の大成功を祈念して。(多額)   田中敏彦君 

○社会奉仕委員会様ご苦労様でした。    荻田富和君 

○喜多さん社会奉仕のまとめありがとうございます。 

    込山重浩君・西賀隆夫君・周防清二君 

○喜多委員長スピーチありがとうございます。 

        籠谷 昇君・斉藤香一君 

○喜多さん事業報告ありがとう。 

山田正記君・町田一平君 

○喜多さん情報集会の議論の報告ありがとうございます。 

   藤野 潔君・井田勝康君・今岡睦夫君・和田孝浩君 

○喜多さん有難う御座います。本日は午前中写経、午

後は座禅体験指導します。          藤澤弘昭君 

○わんぱく相撲のご案内をさせていただきありがとうござ

いました。 （多額）                笠原真吾君 

○毎日原油でガス屋も大変ですわ(涙)ここで一句「春カ

ード 化けたトランプ 何処へ行く」      眞葛教生君 

≪本日のニコニコ大賞≫ 

○社会奉仕運動についていろいろと考えなければなら

ない時代になりました。             喜多良道君 

○昨日県下合同親睦ゴルフコンペで２０位飛び賞と自ク

ラブでダブルコンペ優勝いただきました。ありがとうござ

います。                      村田 豊君 

○昨日、県下合同親睦ゴルフ大会に参加させていただ

き、スコアは良くなかったですが、ゴルフ日和で楽しかっ

たです。                      堤 祐子君 

合 計        ３２,０００円 

累 計     ２，２３９,０００円 

ニコニコ箱のご協力ありがとうございました。 

飛賞を頂きました❤ 

参加の皆様お疲れ様でした 


